

当前位置: 资讯中心 > 专题 →

▲突出“和平·进步”宗旨 平遥国际摄影大展将开幕

2005-09-15

中广网太原9月14日消息（记者岳旭辉）一年一度的国际摄影界盛事——2005平遥国际摄影大展准备工作已经全部就绪，9月16日将隆重开幕。



据摄影展组委会介绍，以“纪念中国抗日战争和世界反法西斯战争胜利60周年”为主题，充分展现人类和平进步的历史进程和丰硕成果，突出“和平·进步”宗旨的本次大展，是历年来水平最高的一次，大展将举办《祈福世界和

平》庆典及庆典现场摄影大赛,将有来自五大洲18个国家和地区的783位摄影家的不同风格、不同题材的近万幅作品通过130个展览展出。其中有著名美国战地摄影记者罗伯特·卡帕(Robert CAPA)等20名摄影家的关于二次世界大战摄影精品和反映美军飞虎队援华抗击日本侵略者的《跨越60年的彩色记忆》摄影展。有首次在中国展出的世界著名航空摄影大师杨·阿尔蒂斯—贝斯(Yann Arthus-Bertrand)的《空中看世界》、美国摄影大师路易斯·格林菲尔德(Lois Greenfield)的《优雅的陈述》以及中国台湾著名摄影大师郎静山、德国著名摄影大师塞风的精品作品等国际级摄影大师们的作品。有陈长芬等众多中国摄影家的力作,有法国《巴黎竞赛》周刊、法新社、比利时摄影家协会、《德国地理》杂志、希腊摄影家协会、美国新闻中心等著名的摄影机构、新闻媒体及国内外20多所艺术院校组织的摄影精品。

据了解,大展在保持原有的幻灯晚会、策展人学院、摄影论坛讲座等活动外,新增加了DV大展、曹百宜黑白工作坊、平遥国际摄影大展摄影基金《平遥奖》,筹办了PIP电视摄影栏目、中国·平遥——印度·汉皮国际摄影节等丰富多彩的活动内容,并将隆重举行五项摄影大奖赛事:

即:组委会与法国桦榭菲力柏契出版集团共同举办《“PHOTO杯”青年摄影师大奖》活动;组委会与香港凤凰卫视继续共同举办《“凤凰卫视杯”中国摄影师优秀画册大奖》活动;组委会与山西移动通信有限责任公司继续共同举办《“中国移动杯”当代中国优秀摄影师大奖》,并首次联合举办《“中国移动杯”手机摄影大赛》活动;组委会与中国联合通信有限公司山西分公司联合设立《“中国联通杯”平遥国际摄影基金“平遥奖”》;为表彰关心和支持平遥国际摄影大展并为之做出突出贡献的组织者和有关人士,今年组委会首次设立《2005平遥国际摄影大展优秀组织“平遥奖”》。

大展还在平遥文庙的摄影博物馆为著名战地摄影师罗帕特·卡帕和台湾著名摄影家郎静山塑像并收藏作品。

2005平遥国际摄影大展吉祥物——“平平”和“遥遥”也将于今年平遥国际摄影大展开幕时露脸,出任“2005平遥国际摄影大展”形象大使。

吉祥物“平平”和“遥遥”结合摄影人最喜爱的照相机为创意点,突出体现了大展个性。两个拟人化的照相机卡通形象,分别取名为“平平”和“遥遥”,意指大展的举办地——平遥,寓意平遥国际摄影大展已成品牌,希望顺利而久远。“平平”拟似男孩,头戴瓜皮帽,身穿大红色中式对襟大褂,脚穿平底手工布鞋;“遥遥”拟似女孩,身着桃红色肚兜,脚穿绣花鞋,肚兜上绣着吉祥龟背图案,取意平遥古城。整体服饰展示出了浓郁的晋中地域特色,反映了山西人民淳朴的民俗风情,便于识别记忆,还具有很强的亲和力。

平遥是中国历史文化名城,平遥古城是中国汉民族城市在明清时期的杰出范例,在中国历史的发展中为人们展示了一幅非同寻常的文化、社会、经济及宗教发展的完整画卷,是唯一一座列入世界文化遗产的中国汉民族古城。2001年,在国家文化部、国务院新闻办公室和山西省委、省政府的大力支持下,“平遥国际摄影节”首次创办,在海内外产生了出乎预料的轰动效应。平遥国际摄影大展经过4年的成功历练,已成为国内外知名的、能够展示当代摄影艺术水准的文化品牌,一个国际文化交流的平台。来源:中国广播网

👁️👁️ 说几句 & 看看别人说了什么



想了解 **摄影界** 最新动态?

版权所有 中国摄影家协会

未经同意,不得转载、使用和链接本站内容,违者必究!!

Copyright (C) China Photographers Association All Rights Reserved